

Pártélet

Javult a Beszálló-akna pártszervezetének oktatási munkája

A Beszálló-akna pártszervezete az 1954-55. évi pártoktatást jobban megszervezte, előkészítette, mint az előző évben...

Az alapfokú pártoktatás a hallgatóknak nagy százaléka veszt. A 39 önkéntesen jelentkezett hallgatóból 30 rendszeresen és hiánytalanul eljár a foglalkozásokra...

A pártszervezet három propagandistája közül kettő felsőfokú pártoktatásban vesz részt. Eljárnak a propagandista konferenciákra is...

Elmondják, hogy az idej megjavult pártoktatás magymértékben köszönhető a jó ellenőrzésnek...

sák meg a bányában hallgatóikat, egyrészt azért, hogy ellenőrizzék, hogyan viszik át az előadásokat...

Módszert ad a hallgatóknak. A Városi Párt-Végrehajtó Bizottság agit-prop. titkára, Nemoda elvtárs is ellenőrzi az oktatást...

Az alapfokú oktatásra, mint mondottuk, 30-an járnak rendszeresen, de 9 fő még mindig rendszertelenül vesz részt.

Használják fel az oktatásokra járók a szakmai munkában is a tanultakat.

És, ha majd látják azok, akik nem tanulnak, hogy mennyivel előbbre tart, mennyivel fejlettebb a dolgozótársuk...

A legjobb agitáció a példamutatás, az oktatásban részt vett kommunisták és pártönkviúliek, öntudatosabbak és fejlettebbek...

Az önköltség csökkentésének módszere

A Várpalotai Szénbányászati Tröszt önköltségének csökkentéséről írt az elmúlt héten Szép elvtárs, a bánya főmérnöke.

Jár naponként Mór községből egy autóbusz, mely összesen 32 dolgozót hoz 7 dolgozó jón Móról, aki a Várpalotai Szénbányánál dolgozik...

lőnböző vállalatok térítések címen 730 forintot fizetnek. A Középdu-nántúli Szénbányászati Trösztnél dolgozók 4,113.12 fillért fizetnek.

Ha ezeket a számokat egymásból kivonjuk akkor azt látjuk, hogy a Várpalotai Szénbányászati Tröszt december hónapban 13 munkavállaló autóbusz költségeért közel 12 ezer forintot fizetett ki, amiért semmilyen ellenszolgáltatást nem kap.

Eltekintve attól, hogy 12 ezer forintot fizetünk rá egy hónapban a szállításra, főúlesílesen használduk az autóbuszt is, melyet közeli bányász szállításra lehetne beállítani.

Nincs 100 százalékon aluli teljesítmény a Vegyes-üzemnél

A Vegyes-üzem dolgozóinak újabb munkasikeréről számolnak be. A faterlepen Szabó József a körfűrésznél 115 százalékat ér el...

lakótelepek között is, Babindal vízvezeték szerelő brigád 130 százalékra teljesíti előirányzatát...

A vegyesüzemek jó munkája a felszabadulási verseny komoly lendítője.

A gépészet jelenti:

Csúcseredmények születtek a héten a gépészetnél. A tekeréscső műhelyben Kuzsel Szaniszló 270 százalékra teljesíti tervét...

Khün Antal, Nyikos Pál és Öri Pál 160 százalékat érnek el. A költőfonásnál dolgozó Szabadi Béla 160 százalékra teljesíti előirányzatát.

A gépészeti dolgozók jó eredményei a termelést segítik elő, azonban a gépészet vezetőknek többet kell foglalkozni az osztályzóval, mert sok kiesés van miatta.

Vadas Imre

Az Ernő-bánya 2-es frontján dolgozik Vadas Imre vájár. A felszabadulási versenyben Vadas elvtárs napi két csilllet vállalt tervén felül...

A mennyiséri termelésen kívül Vadas elvtárs gondosan vigyázott a minőségre is, és az általa kitermelt 389 csilllet szén minősége is jó.



A Felszabadulási verseny élenjárói.

hogyan juthatunk több elelemhez, ruhához és mit kell ezért tennünk.

itt említi meg rendszeresen a felszabadulási versenyt, a minőségi termelést, az önköltség csökkentését, a termelékenységet emelése.

Hülber elvtárs a második szak propagandistája, igen jól vezeti a csoportját. Beszél a bérrendezésről, a mulasztásokról, hanyag munkásokról...

A harmadik csoport oktatását Antal elvtárs, a pártszervezet titkára vezeti.

Antal elvtárs a propagandisták munkájáról elmondja, hogy jó a módszerük, és ez meglátászik nemcsak az oktatás eredményein, de lent a bányában is.

Talán még soha nem töltötte meg ennyi ember a várpalotai kultúrotthon nagyer-mét, mint 31-en, hétfőn, amikor a Megyei Bíróság Lendvai László volt aknárnok és ifj. Varsányi József juvaros bűnügyét tárgyalta.

A dolgozók előtt lefolytatott tárgyalás, oktató hatású volt. Rámutatót a tárgyalás a bűnözés veszélyességére, arra a súlyos anyagi kárra, amit egy-egy felelőtlen ember bűncselekményén keresztül a közösség ér.

Ez történt Lendvai László esetében, aki 1939 rendbéli magánokirat hamisítást követett el, olyanformán, hogy szénl'etmény utalványiomból lopott a vele egy irodában dolgozó munkatársától, s azt saját céljaira felhasználta.

A Lendvai-ügy

Hogyan követte el Lendvai a visszaéléseket? Az elloptott tőmbökon kiállítású szénutalványt eladta ifj. Varsányi József juvarosnak...

Lendvai László a bűnös úton szerzett pénzt nem saját szükségleteinek kielégítésére, vagy családja életének megjavítására költötte, hanem az egész óriási összeget szórakozásra, italra, nőre pazarolta el.

A tárgyaláson hallottunk sajnálkozó hangokat. Rosszul értelmezetti sajnálkozás ez. Könnyű volt Lendvai Lászlónak bőkezűnek, rokonszenvesnek lenni, könnyű volt mindenkinek fizetni abból a pénzből, amit

az állam vagyonaól, a bányászok verejékéből opott el és csak a fe'üetes emberek, akiknek fizetett Lendvai László, akik „polyáztak” ebből a pénzből, sajnálják.

A bíróság Lendvai Lászlót életfogytiglani börtönbüntetésre ítélte. Büntőrsa, ifj. Varsányi József, 8 évet kapott. A bíróság súlyosbító körülménynek vette, hogy Lendvai László éppen az ipar alapanyagát, a szénét vonia el közfe haszná'dás e'ől.

A bíróság ítélete igazságos volt.

Legyen ez figyelmeztető mindazoknak, akik szemet vetnek a nép vagyonára, akik nem ismerik a közösségi munka értékét, saját szórakozásuk, könnyelmű hajlamaik kielégítésére százezer forintokat pazarolnak el abból a szénből, amit más becsületes ember munkájával termel ki.

A bíróság neve'ő hatású, igazságos ítélete megérdemelten sújtotta le Lendvai Lászlóra és ifj. Varsányi Józsefre, mert ezek az emberek a törvényt, a nép érdekét semmibe sem véve, csak magukkal törődtek, a bűnös úton szerzett pénzt szórakozásra, mulatozásra költötték.

Az öntözéses kertészet létesítése a tsz-nek jelentős jövődelmet hoz majd, azonkívül a város zöldségellátását erőteljesen segíti.

Igen jó példája ez a tervszerű gazdálkodásnak, amely egyúttal a tsz tagok részére jelentős anyagi hasznot, a város ipari dolgozói részére pedig friss zöldségféléket jelent.

Van egy távolabbi terve is, a tsz-nek. A várostól átakarják venni az évi 420 vagon kapacitású mézskemencét. A mézsziget kemence átvétele csaknem egymillió forint évi bevételt jelentene, ezzel a termelőszövetkezet jelentékenyen erősödik.